

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/01/2023 | Edição: 13 | Seção: 3 | Página: 89

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO - CPD 28/2022

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Concurso Público - CPD 028/2022, publicado no DOU de 27/12/2022 - seção 3, págs. 140-146, no subitem 10.7, onde se lê: "10.7 A Prova Escrita deverá ser redigida à caneta de tinta escura azul ou preta. É de responsabilidade do candidato portar seu próprio material.", leia-se: "10.7 A Prova Escrita deverá ser redigida à caneta de tinta escura azul ou preta. É de responsabilidade do candidato portar seu próprio material, bem como o material bibliográfico utilizado no período de consulta."

São João del-Rei, 17 de janeiro de 2023.

LUCAS RESENDE AARÃO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.